

INSTITUTUL DE DIAGNOSTIC ȘI
SĂNĂTATE ANIMALĂ

Nr. 1998/15.02.2022

Stimați participanți,

Ref.: Invitație participare la schemele de încercări de competență organizate de IDSA în anul 2022

Atașat, vă transmitem oferta privind schemele de încercări de competență (SIC) pe care IDSA le organizează anul acesta.

Vă rugăm să completați macheta conform cerințelor fiecărei coloane din F1-PG-SIC-1: Oferta FIC, luând în considerare *Planul de participare la SIC* pentru un ciclu de acreditare, elaborat de dumneavoastră conform Politicii RENAR P 04: Politica privind utilizarea în acreditare a încercărilor de competență și frecvența de organizare pentru fiecare SIC, prin accesarea acestuia de pe site-ul FIC (www.idah.ro / Activități specifice/Scheme încercări competență-F4-PG-SIC 1), actualizată în data de 28.01.2022

Participarea la SIC organizate la această rundă pentru metodele pe care laboratoarele sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor le utilizează în controlul oficial, este obligatorie, conform PS 01 ANSVSA-DGSVSA.

Neparticiparea la SIC pentru metode utilizate în controlul oficial, organizate anual, pentru care participarea este obligatorie, sau netransmiterea rezultatelor la SIC pentru care a fost confirmată participarea, fără o justificare obiectivă, este echivalată cu o performanță nesatisfăcătoare și va fi comunicată oficial la ANSVSA.

Oferta completată, împreună cu adresa de înaintare, se scanează și se transmite pe e-mail, la adresa SIC@idah.ro, până la data de 02.03.2022.

De asemenea, facem precizarea că, în cadrul fiecărei scheme de încercări de competență (SIC), numărul de obiecte supuse încercării, tipul, tratarea și manipularea obiectelor supuse încercării (OIC), condițiile de conservare, depozitare, precum și modul și termenul de transmitere a rezultatelor, sunt stipulate în documentele care însoțesc aceste OIC, pe care vă rugăm să le citiți cu atenție.

Participanții care se înscriu la această testare trebuie să îndeplinească condițiile legale de funcționare și să fie instruiți pentru metoda utilizată în SIC, în conformitate cu politica FIC: P 8, postată pe site-ul precizat mai sus.

Menționăm faptul că rezultatele obținute la aceste scheme de competență prin comparări interlaboratoare, la solicitare, pot fi transmise de către organizator, direct autorităților relevante (autoritatea de reglementare și de acreditare).

Tarifele schemelor de încercări de competență pentru laboratoarele care nu fac parte din sistemul sanitar veterinar de stat, sunt stipulate în Ordinul președintelui ANSVSA nr. 96/2014, cu modificările și completările ulterioare.

Distribuirea OIC se va face în perioada 05-06.09.2022, dar orice modificări/completări în privința desfășurării SIC, vor fi aduse la cunoștință participanților, în timp util.

Întrebări sau alte detalii legate de subiectul expus, pot fi adresate FIC, prin utilizarea adresei de e-mail SIC@idah.ro

Cu stimă,


DIRECTOR
Conf. univ. dr. Florica BĂRBUCEANU

